

Az előrejelzések szerint nincs vége

Özönvíz szerű eső zúdult a városra...

(Folytatás az 1. oldalról)

tő csatornákat gondozni, tisztítani, felújítani. E feladatok a folyamatos odafigyelés mellett gondoskodással, nem halmozódnak fel. A bejárás másik tapasztalata a korábban meglévő, de időközben egyes lakosok magánkezelésébe kerültek, így most hiányzó árok szükségessége. Ezek a területeken már azóta jelentős növénytelepítések történtek, s a beültetett fák miatt már nem lehet az árkokat újra ásni. Mindenkinek be kell látnia, hogy nem lehet kevesek hibája, figyelmetlensége miatt a többség számára el nem fogadható állapotokat fenntartani, ezért szükséges a problémás területeken a sokszor fájdalmas beavatkozásokat megtennünk.

Még időben vagyunk, hiszen az őszi, téli, tavaszi csapadékos időszak előtt kapunk figyelmeztetéseket, jelzéseket, hogy van még mit



A Batthyány utcában egy vályog falú ház lebontását is el kellett rendelni életveszélyessége miatt

tennünk. Nagy tisztelettel kérünk mindenkit, hogy lehetőségéhez képest tegyen meg minden tőle telhetőt, s ahol tud, segítsen utcaközösségének. Magunk s a rászorulóknak nevében köszönjük a segítségben segítségül sietők munkáját, s reméljük a következő időszakban mind

többen fordítanak figyelmet a csapadékvíz elvezető rendszerek karbantartására.

Kóvári Arnold
Műszaki Osztályvezető

Varga Zoltán
Városgazdálkodási Irodavezető



Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a gyulai hivatásos tűzoltók segítségével a lefolyástalan területek mentesítése rendben megtörtént



Szerdára virradóra a városra 70-80 mm eső hullott, kb háromszorosa az augusztusi átlagnak

Mozgáskorlátozottak összejövetele

A Gyulai Mozgáskorlátozottak Sarkadi Csoportja 2005. 08. 12-én megtartotta küldöttértekezletét, melyen meghívott vendégként megtisztelt bennünket jelenlétével Tóth Imre polgármester úr, országgyűlési képviselő is. Valamint az egyesület elnöke Gál Ottó, aki hozzászólásában tartalmasságot minősítette a csoport munkáját.

Ezek után megválasztottuk a küldötteket és a segítőkéseket.

Finom ebéddel és tompo-

lasorsolással ért véget értekezletünk. Mindenki nagyon jól érezte magát.

Köszönetet mondunk azoknak, akik hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez: Sarkad Város Önkormányzata, Tóth Imre polgármester úr, Andi Étterem, Zánóc István ZÉ-FA, Váradi Károly óras,

Drogéria Sarkad, Gazdabolt, „Nagy” Áruház, Virág Irén, Képiró Sándor, Szabó István, ifj. Tóth Ferenc, Boldog Lajos, Csete Sándor, Varga József, Papp János, Czeglédiné (Gyula), Bálintné Erzsike (Gyula), Bondár Sándorné Katika, Szegedi Miklósné, és köszönet a névtelenül adományozóknak.

Durkó Irén
csoporthoz vezető



Sarkad Televízió

Augusztus 19-i műsora

17.00 órától: Tánciskolai záró vizsga

- Sarkad város delegációja Snagovban (2005.07.12-15)

Tankönyv árusítás, napközis befizetés (1-es iskola)

Kedves szülők!

Az alábbiakban tájékoztatjuk Önöket az 1. Sz. Általános Iskola tankönyv árusítás rendjéről és a napközis térítési díj befizetésének időpontjáról:

Tankönyv árusítás az iskolában:

Augusztus 22. hétfő: 1.c. 14-18 óráig

Augusztus 23. kedd: 1.a-b-d, 2. évf. 13-18 óráig

Augusztus 24. szerda:

3. évf. 8-12 óráig

4. évf. 14-18 óráig

Augusztus 25. csütörtök:

5. évf. 8-12 óráig

6. évf. 14-18 óráig

Augusztus 26. péntek:

7. évf. 8-12 óráig

8. évf. 14-18 óráig

Napközis befizetés:

Augusztus 24. szerda: 8-16 óráig

Augusztus 25. csütörtök: 8-16 óráig

Augusztus 26. péntek: 8-16 óráig

Augusztus 29. hétfő: 8-16 óráig

Tisztelettel: iskolavezető

Tankönyv árusítás, napközis befizetés (2-es iskola)

Tisztelt szülők!

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2. sz. Általános Iskolában a tankönyvvásárlás rendje a következő:

1-2. osztály: augusztus 22. (hétfő) 13-17 óráig

3-4. osztály: augusztus 23. (kedd) 13-17 óráig

5-6. osztály: augusztus 24. (szerda) 13-17 óráig

7-8. osztály: augusztus 25. (csütörtök) 13-17 óráig

Aki a fenti időpontokban a tankönyveket megvásárolni nem tudja, lehetőséget biztosítunk számára augusztus 29-én (hétfőn) 9-12 óráig.

Napközis és menzás térítési díj befizetésének időpontja: augusztus 24 (szerda) 7.30 - 15.30-ig.

Tanévnyitói ünnepség augusztus 31-én 18 órakor.

Jakó Ferenc

2. sz. Általános Iskola

Igazgatója

Horgászok figyelem!

A sarkadi H.E. nagyhal fogó versenyt rendez.

Helye: Fekete-Körös határtól a vasúti hídig terjedő szakaszán.

Ideje: **2005. 08.27-28-án (27. 17 órától, 28. 11 óráig)**

Nevezni 1000,- Ft lefizetése mellett Kocsis László horgászboltjában lehet augusztus 15-ig.

A résztvevő versenyzők regisztrálása: 2005. 08.27-én 15-17 óra között a Cementszázalék.

Mérlegelés: 2005. 08. 28-án 11 órától, amely után egy ebédre vendégül látjuk a sporttársakat.

Kiemelt, komoly díjazás, értékes nyeremények.

Mindenkit szeretettel várunk a szervezők. **HSE**

Felhívás

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban nem részesülő tanuló gyermekek részére

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatást igényelhetnek azok a szociálisan rászoruló családok, akiknek **kiskorú** gyermeke(i) nem részesülnek rendszeres gyermekvédelmi támogatásban és nappali tagozaton folytatják tanulmányaikat.

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapításának **feltétele a kérelem benyújtása, a nappali tagozaton folytatott tanulói jogviszony fennállása, valamint az, hogy a családban a kérelem benyújtását megelőző három hónap jövedelmét figyelembe véve az egy főre jutó nettó havi átlag jövedelem nem haladhatja meg az öregségi nyugdíjminimum kétszeresét, jelenleg 49400,- Ft-ot.**

A kérelem benyújtásához szükséges nyomtatványok beszerezhetőek a sarkadi CSGSZK -ban (Sarkad, Hajdú u. 1. sz.), valamint a Polgármesteri Hivatal 4-es sz. irodájában (Sarkad, Kossuth u. 27. sz.).

A kérelmet benyújtó szülők azon gyermekei részére, akik a sarkadi 1.-es, illetve a 2.-es számú Általános Iskolában, valamint a sarkadi Ady - Bay Gimnázium, Postafor-galmi és Informatikai Szak-képző Iskolában tanulnak az iskolalátogatást, nem kell külön igazolniuk.

Kérjük azonban azokat a szülőket, akiknek gyermeke/i/ **nem sarkadi** általános -, vagy középfokú oktatási intézményben tanulnak, hogy az oktatási intézmény által kiállított, 1 hónapnál nem régebbi keltezésű, iskolalátogatási igazolásokat kérel-mükhöz mellékelni szíves-kedjenek.

A kérelmek átvétele és el-bírálása a felhívás megjelenésétől számítva folyamato-san történik, a kérelmek ben-yújtásának végső határide-je **2005. szeptember 16.**

Tájékoztatjuk az érintetteket, hogy a támogatás kifi-gyítésére 2005. szeptember hónapban kerül sor.

Népjóléti Osztály

Pályázat

„Gondozott Környezetünkért”

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő Testülete pályázatot hirdet a „Gondozott Környezetünkért” akció keretében. A pályázat célja: a gondozott közterületek közösség megtartó fejlesztése.

Pályázat feltételei:

- pályázni legalább az érintett utca mindkét oldalán 10-10 ingatlan tulajdonosa, vagy rövidebb utcák, terek esetében az érintettek 75%-ának aláírásával hitelesített jelentkezési lappal lehet.

Az értékelésbe nem vonható be azon közterületek, amelyeket a Városgazdálkodási Iroda belterjesen kezel.

- A pályázat eredményeként elnyert elismerés (díj) csak a Városgazdálkodási Iroda gondozásában használható fel.

Értékelési szempontok:
- a gondozott terület mérete, minősége

- aktuálisan telepített nö-

vényszet környezeti harmóniája

- egységes arculat, karakteres megjelenés

- környezeti kiegészítők, tereptárgyak állapota (útpadka, csapadékelvezető árok, átereszt, stb.)

- folyamatosság

A pályázat díjazása: I. helyezett 50 eFt, II. helyezett 30 eFt, III. helyezett 15 eFt értékű elismerésben részesül. Az ily módon megítélt pénz-eszköz felhasználását a Városgazdálkodási Iroda koordinációja mellett az érintett közösség, közterületen történő növénytelepítés formájában végezheti.

A pályázatot a Műszaki és Beruházási Osztályon lehet leadni 2005. augusztus 22-én (hétfőn) 12 óráig.

Eredményhirdetés: 2005. augusztus 25-én a Képviselő-testületi ülés keretében kerül sor.

Műszaki és Beruházási Osztály

Várják a felajánlásokat

Református templom múzeumtermének berendezéséhez

A Belvárosi Református templom múzeumtermének berendezéséhez anyaggyűjtésbe kezdünk. Azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulunk városunk lakosságához, hogy akinek a birtokában van valamilyen ehhez kapcsolódó emléktárgy, irat, fénykép stb., amit szívesen felajánlana kiállítás céljából, hozza el a Református Lelkeszi Hivatalba hétköznapokon 8-12 óráig 2005. szept. 15-ig.

Köszönettel: a Református Múzeumbizottság

Te jószágos Ég!

A GYAK (Gyulai Alkotókör) és a SAK (Sarkadi Alkotókör) tagjai igazán nem panaszkodhatnak arra, hogy művészetük nem kap elég teret, hiszen immár hetedik alkalommal rendezték meg tárlatukat a Fekete-Körös sarkadi úti hídfőjének árterében. Idén annál is nagyobb-nak bizonyult a hely, mivel a rendezvény résztvevőinek száma felére csappant a tavalyinak. Köszönhető ez talán a vártnál zordabb időjárásnak, ami pedig igazán nem volt szép az égtől, lévén a tárlat témája ezúttal éppen az „ÉG” volt.

A megjelenteket Mocsár-Pörjés József, a GYAK titkára köszöntötte és invitálta a kiállított fura, játékos, „agyament” ötletek megtekintésére, valamint a Gyulakonyha Kht. és Hodosi József jóvoltából rendelkezésre álló étel s ital fogyasztására. A kétféle zsíros kenyér, ásványvíz, valamint dinnye, főtt kukorica, meggyás az esztendő során éppúgy részévé vált már a tájnak, mint az egyfélésegekben is oly sokféle Gyulai Ábrahám, aki évről évre tárlatvezetőként dilemmál/aktualizál/fedezett fel a kiállított tárgyak előtt.

Melyek ugyanis nem/mindig/nem mindig beszélnek önmagukért. Alkotója, szemlélője válogatja. Az

avantgarde(-os) hagyomány folytatása azonban a pARTon kritérium, ami ugye azt is jelenti, hogy attól bármilyen irányba el lehet térni. Volt is ott nonstop Ég bolt; Balázs ég(ő) showja; létráról elérhető ég; írás, melyben az „ég” és a „nő” szavak tabuként szerepeltek; vers az ég-Ő szerelemről; ég-zuhany; no és demokratikus ég ózonlyukkal, mely lyukat pedig mindenki azzal tömhetett be, amit fenn szeretett volna látni. Legutóbbival a sarkadi Mórocz Tibor az előkelő második helyen végzett a vándorkupáért folyó versenyben.

A kupát ugyanis Erdődi Ferenc Vilmos vihette haza az „Égdinnye”-ért. Városunk szülötte védőfelszerelésben, bukósisakban igyekezett a fellógatott kuglibábuk között nejlonszatyorban himbálózó dinnyét több nekifutással fejével szétörni. Az extrém sportként kivitelezett akció magyarázatához nagyban hozzájárult a Doors száma, vagyis hogy: A másik oldalra törjünk át! A közönség döntő többsége (a gyerekek száz százaléka...) e produkcióra szavazott.

Természetesen a 3T csoport sem maradt el. Őket azonban előzetesen kizárták a versenyből, így csökkentve nullára annak az égbekiáltó

igazságtalanságnak az esélyét, hogy már megint, mint mindig, ők legyenek az elsők. Tavalyi fürdőnadragjukban kiszálltak a sírból-sírból, aztán a három elemmel – tűzzel, vízzel, levegővel – együtt harcoltak a földhözragadság ellen. Tudom is én, mi mindent csináltak abban a 20 perces produkcióban, azt mondták, mindenki gondolkodjon otthon, vagy pedig két sörét elmondják.

Akik pedig augusztus első péntekjének estéjén kilenc óra négy perckor északkeleti irányból azonosítatlan repülő tárgyat láttak égni az égen, nyugodjanak meg! A 3T performance-ának részeként, vÉgezetül, lufik repítettek a város felé három alufóliával tűzállóvá tett betűt: ART! Alatta lángolt a zsinór, mindenki számára világossá téve ezzel, hogy a művészet határa a csillagos ég, vagy üzenve, hogy a művészet csillaga ragyogjon felettetek mindörökké, vagy bármi mást. Az is lehet, hogy éppen ufót láttak. Vannak véletlen egybeesések. Az is lehet, hogy nem véletlen! Három fényévnyire innen földönkívüliek is hírt vették a tárlatnak, picit elszámították magukat és már csak a végére értek ide. Most viszont olvashattak róla.

Sz. K.

Részletes és végleges programok

Államalapító Szent István ünnepére

Édenkert-tó

2005. augusztus 20.
(szombat)

Megyei Kiszerszámos Halászereny
18.00 Gyülekező, sorsolás (halászhely ki-húzása)
18.30 Ünnepélyes megnyitó
Köszöntő: Tóth Imre polgármester
A versenyt megnyitja és ünnepi beszédet mond:
Dr. Váradi László, a HAKI igazgatója, a program fővédnöke
19.00 Helyfoglalás, szerelés, haletetés
20.00 A verseny kezdete
Zsűri tagjai: Dr. Váradi László elnök
Kiss Sándor a Körös Halászati Szövetkezet halászati főfelügyelője
Czeplédi Károly Sarkadi Horgász Egyesület Elnöke
7.00 A verseny befejezése, mérlegelés
8.30 Ünnepélyes eredményhirdetés

Rendezvénytér

(Múzeumkert)

2005. augusztus 21. (vasárnap)

09.00 A főzőversenyre való előkészület
10.00 Gyermekeprogram: a Gyomaendrődi Holdfény Színház
11.00 Halászléfőző-verseny kezdete
Zsűri tagjai: Kiss Sándor halászati felügyelő
Juhász Imréné Közéletképzési Intézmény vezetője
Egri Gyula ny. vendéglátás szakember
12.00 Szórakoztató zene: játszik a GRUND együttes
13.00 Halászléfőző-verseny ünnepélyes eredményhirdetése
13.30 Ünnepi ebéd a meghívottak részére
14.00-16.00 Vízibicikli- és csónakverseny

Belvárosi Református Templom

2005. augusztus 21.
(vasárnap)

10.00 Ökumenikus istentisztelet a Belvárosi Református Templomban
Himnusz
A Kétegyházi Baptista Fúvószenekar műsora
Ighirdetés: Mikló Ferenc esperes
A Nagyszalontai Református Énekhar műsora
Lelkészek 2-2 perces köszöntője
A Kétegyházi Baptista Fúvószenekar műsora
Záróének közös zsoltár
Hirdetések
Szózat
Fúvós zenekari szolgálat alatt kivonulás

11.30 Ünnepi megemlékezés az I. Világháborús Emlékmű terén

Köszöntők: Tóth Imre polgármester és a tervvárosok képviselői
Az I. Világháborús Emlékmű talapzatára visszahelyezett Szent Korona avatása
A leleplezés alatt a Kétegyházi Baptista Fúvószenekar játszik.
Az új kenyér megáldása
Kenyérszégesség
Kitüntetések, kitüntető címek, emlékérmek átadása
Szózat

Sarkadi sportélet



Sarkadi sportélet

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság Értékes idegenbeli siker a nyitányon

Csorvás – Sarkadi Kinizsi 1 : 2 (0 : 2)
Csorvás, 150 néző. Vezette: Sáfian.

Csorvás: Baráth – Németh, Benyovszki R., Sznopek, Zsiga (Babinyecz), Barna, Juhos (Könyves), Ivanics, Krámlí (Marosán), Kaszai, Csökő. Edző: Evani István

Sarkad: Pataki – Buzgán (Balla), Szőke, Hajdú, Kocsis, Lakatos, Gyulai, Bende, Kapocsán, Popucza (Gyimesi), Fehér (Germán). Edző: Kiss Tibor

Gólszerző: Barna a 75. percben illetve Fehér a 27. percben, Popucza a 34. percben.

Kiállítva: Csökő (második sárga lap után) a 79. percben.

További eredmények: Telekgerendás – Kamut 0 : 2, Gádoros – Tarhos 4 : 2, Füzesgyarmat – Körösladány 4 : 0, Kunágota – Békéscsabai MÁV 0 : 2, Csabacsúd – Nagyszénás 7 : 0.

Az Okány – Doboz és a Csanádapáca – Medgyesegyháza mérkőzésen későbbi időpontban kerülnek lejátszásra.

Ifjúsági mérkőzésen:

Csorvás – Sarkadi Kinizsi 4 : 1

A sarkadiak gólszerzője Szabó Zs. volt.

További eredmények: Telekgerendás – Kamut 3 : 0, Gádoros – Tarhos 1 : 8, Füzesgyarmat – Körösladány 5 : 0, Kunágota – Békéscsabai MÁV 2 : 9, Csabacsúd – Nagyszénás 3 : 1.

Hét végi program

2005. augusztus 21. (vasárnap)

15.30 Sarkadi Kinizsi – Csabacsúd ifjúsági mérkőzés

17.30 Sarkadi Kinizsi – Csabacsúd felnőtt mérkőzés.

Városi kispályás labdarúgó bajnokság

A VII. forduló eredményei:

Green Ghost – Mórocz Infó 2 : 4 (1 : 1)

Gólszerzők: Kocsis L., Tóth G. illetve Juhász (3), Vozár
Változatos mérkőzésen a helyzeteit jobban kihasználó Mórocz megérdemelten szerezte meg első győzelmét.

Santos – Leel-Óssy Hooligans 1 : 1 (1 : 0)

Gólszerzők: Buzgán illetve Sándor Cs.

Kiállítva: Marcsó (Santos)

Küzdelmes találkozón mindkét csapat igen sok gólszerzési lehetőséget puskázott el, így a döntetlen igazságosnak mondható.

Po-Dox – Tüdőkórház 2 : 3 (0 : 1)

Gólszerzők: Czeplédi, Kiss Cs. illetve Eszenyi (2), Balogh Zs.

Kiállítva: Balogh Zs. (Tüdőkórház)

Szoros mérkőzésen a Po-Dox rutintalanságának – emberelőnyös helyzetben kapták a harmadik gólt – „köszönheti”, hogy nem tudott pontot szerezni.

A bajnokság állása

1. Tüdőkórház	7 7 - - 30 : 6	21 pont
2. Santos	7 4 1 2 18 : 10	13 pont
3. Po-Dox	7 3 1 3 16 : 19	10 pont
4. Leel-Óssy Hooligans	7 2 2 3 16 : 18	8 pont
5. Mórocz Info	7 1 1 5 10 : 22	4 pont
6. Green Ghost	7 1 1 5 14 : 29	4 pont

A góllövő lista élmezőnye: 12 gólos: Balogh Zs. (Tüdőkórház), **10 gólos:** Eszenyi (Tüdőkórház), **7 gólos:** Szabó K. (Leel-Óssy Hooligans), Vig (Santos), **6 gólos:** Kiss Cs. (Po-Dox), Juhász (Mórocz), **5 gólos:** Bende (Green Ghost)

VIII. ford. - 2005. aug. 22. (hétfő)

17.30 Po-Dox - Santos

18.15 Tüdőkórház - Green Ghost

19.00 Mórocz Info - Leel-Óssy Hooligans

Újabb aranyakat hoztak a Kinderesek

Második alkalommal kaptak meghívást az Okány Kupára (08.05-től 08.07-ig) a '92-es gyermekeink, melyet természetesen elfogadtunk. A torna előtt két héttel a srácok megkezdtek az alapozó, felkészülő edzéseket, melyen még a felnőtteket is próbára tevő hősséggel is meg kellett küzdeniük.

A három napra, melyet Okányban töltöttek, igen csak büszkén gondolunk vissza, hiszen a fiúk harmadik helyezést értek el, ezzel maguk mögé utasítva a helyiek csapatát ('91-es gyerekek), de még a fővárosból érkező REAC utánpótlását is. Szintén a Budapestre érkező Vasas csapata sem bírt velük a pályán, hiszen a végeredmény 0:0 lett. A második napon sok szülő eljött a gyerekek után, de meglátogatott bennünket Szűcs Levente, a Kinizsi elnöke és Molnár Zoltán Gyulá-

ról. Míg a szülők a csapatnak szurkoltak a pályaszélén, addig az örökös nótafánk Bondár Sándor (Lili), fakanalat ragadott és nagyon finom vacsorát dobott össze a srácoknak és szüleiknek. Az érmen kívül egy-egy sportmez is a csapat ajándéka lett, s Tóbiás Sándor révén a legjobb kapus díját is elhoztuk.

Augusztus 14-én a '94-es és '96-os gyerekek részt vettek Orosházán a Gyopáros Kupán, melyen a lehető legjobb eredménnyel szerepeltek, hiszen mindkét korosztály aranyéremmel tért haza. A küzdelem után a füzdőzés volt a jutalmuk, melyet minden gyerekek késő délutánig élvezett.

Itt szeretnék már nagyon sokadszorra köszönetet mondani a szülőtársaknak, akik szabadidejüket feláldozva gondoskodnak az utaztatásukról és vigyáznak rájuk.

Köszönet minden régi és új szponzorunknak, akik támogatják ezt a kiscsapatot bizván benne, hogy amit adnak, jó helyre megy.

S végül, de nem utolsó sorban köszönet Molnár Gyula edzőnek, mindenki Gyula bácsijának is, hiszen ezek az a szép eredmények az ő munkája nélkül nem jöhettek volna össze.

Buzgán Julia

Nyílt amatőr tenisz verseny

A Sarkadi Kinizsi Tenisz SE 2005. augusztus 27-én Nyílt Amatőr Egyéni Tenisz Versenyt rendez.

A férfi egyéni versenyek – az erőviszonyok alapján több kategóriába-, női 1. kategóriába kerülnek megrendezésre.

Nevezés: 2005. augusztus 27-én 8 óra és 8.30 között

Hely: Sarkadi Kinizsi Tenisz pályák /3db salakos/

Nevezési Díj: 1.000 Ft/fő

Korhatár: 12 év felett. A

versenyen a versenyzők saját egészségügyi felelősségükre lépnek pályára.



Díjazás: értékes nyeremények, oklevél.

A versenyt szombat este eredményhirdetés és bográcsban főtt egytál étel zárja.

Mindenkit szeretettel vár a rendezőség.

Pedagógusok jelentkezését várják

A sarkadi 1. sz. Általános Iskola matematika - fizika, matematika - bármely és történelem szakos pedagógusok jelentkezését várja.

Írásban: 5720 sarkad, Kossuth u. 17.

Telefonon: 66/375-159 (augusztus 24-én 8-13 óráig)

Somogyi Ferencet 84.

születésnapja alkalmából szeretettel köszönti élettársa és a Kónya család



80. KOMORÓCZKI IMRÉNÉT

köszöntik 80. születésnapja alkalmából

Lánya, veje, unokája, unokamenye és dédunokája

HITELKÖZVETÍTÉS!

↳ Lakásvásárlás, felújítási bitek
↳ Köztisztviselői, közalkalmazotti bitek
↳ Fészekrakó bitek
↳ Otthonteremtő támogatás (Szoc. Pol.)
↳ Jövedelemvizsgálat nélkül jelzálogbitek
↳ Személyi bitek

HÖGYES JULIANNA

T: 06-30/427-6748

Iroda: Hajdú u. 1/2

Az Anti úti gázcseretel ep vil I ámvédel emmel el látva

el adó

(tel ephel ynek, raktározásra).

Érd.:

06-30/925-5279

Grafológus és írásszakértő képzés indul Békéscsabán

a KATONA ÁGNES igazságügyi - és szakképzési grafológus szakértő által vezetett **Országos Írásszakértő Intézet Kft. szervezésében.**

- ➔ Oktató: Dr. Pásztor Gyuláné
- ➔ Tájékoztatás és jelentkezés:
- ➔ Tel: 36/516-570 és a 36/413-765
- ➔ Honlapunkról jelentkezési lap is letölthető!
- ➔ www.irasszak.hu

-----A tandíj 30%-a visszaigényelhető!
-----Okév: 10-0177-04
-----FAT: 0978

CBA élelmiszer áruház ajánlata!

Vasút utca 28. sz. (volt gumiraktár)

A hétvégén (szombat-vasárnap) rendkívüli akciókkal várjuk vásárlóinkat!

Például: tej95.- Sörök:
Trappista sajt:899.- Adambrau (dob.): 99.-
Túró 250 gr.:179.- Kanizsai (dob.):... 99.-
!5 db-os túrórudi:..... 135.- ! Kőbányai (ü.):...69.-
Sütni való kolbász:749.-
!Persil mosógél 1,5 l: 999.-

Mindenféle étkezési jegyet elfogadunk vásárláskor

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

GÉPJÁRMŰ

4 ütemű Wartburg 1,5 év műszakival eladó, érd.: Kosuth u. 73.

Automata Opel Vectra (2000-es), szalagfűrészes (400-as), kompresszor eladó. T: 375-504

S 51-es kismotor eladó Vár u. 29.

1300-as Lada 2007. 07. hóig érvényes műszakival eladó. T: 70/269-1085

Audi 80-as, 1990-es kiadású friss műszakival eladó. Érd.:06-20-33-53-185

ALBÉRLET

Debrecenben az egyetemhez közel 3 szobás lakás kiadó. Iá: 40 e Ft+rezsi. T: 06-70/387-0845

ÁLLAT

Malac eladó Malom u 39. T. 20/386-1487

2 db keverék kiskutya ingyen elvihető. T: 20/387-8148

SZOLGÁLTATÁS

Száraz tölgy tűzifa eladó 1500 Ft/q. Füstölni való fűrészpör eladó Magyar u 15/a T: 375-903

Akciós redőny, relaxa, harmonikajátó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napelenző megrendelhető engedéllyel rendelkező vállalkozótól: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

SZŐNYEGMOSÁS T: 06-30/447-7399

Balatszentgyörgyön üdülőknek szoba kiadó. T: 06-70/466-2637

Száraz tölgy tűzifa 1400/q eladó. T:06-30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmonikajátó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:06-30/240-4492

síremlékkészítés, műkőmunkák előregyártva vagy a helyszínen. T: 30/502-1396

Tölgy tűzifa 1500,- Ft/q, szén rendelhető 2000,- Ft/q Ságvári u. 67. T: 20/357-8344

INGATLAN

Kétgenerációs (160 m²-es) kétszintes ház garázzsal 10,6 M Ft-ért eladó Dózsa u. 40. T: 30/-591-8956

PÉNZÜGYI SZOLGÁLTATÁS, AMI HÁZHOZ MEGY!

◆ Nehezen igazodik el a banki szolgáltatások között?

◆ Nincs ideje információt gyűjteni?

◆ Diszkrétebb, személyes kapcsolaton alapuló kiszolgálást várná?

Hívja mobilbankárát, akiszemélyes tanácsadással és helyszíni ügyintézésessel áll az Ön rendelkezésére, közvetlenül jutalék felszámítás nélkül!

BÉRESNÉ BERKICS EDIT
06-20/243-5617

Roiffeisen BANK

Béke sétányon 2. em. lakás megkímélt állapotban eladó. Tel: 06-30/381-8192

Zöldfa u. 6. alatti ház eladó. T: 06-20/383-0624

2 szobás családi ház eladó Batthyány u. 26. T: 06-30/250-2510

Telek eladó Széles u. 5/a. T: 06-70/317-1864

Ház eladó Úttörő u. 35.

3 szobás szép ház sürgősen eladó. T: 375-668

Sarkadon eladó 120 m²-es családi ház, tégl épület, komfortos, közművesített, extrákkal felszerelt, fűthető fóliaházzal, dupla beépíthető telekkel. T: 06-30/479-4965

Ház eladó Munkás u 14.

Eladó egy 170 m² családi ház működő sörözővel, ui. franciaágy eladó. Érd: 20/920-5197

Ház eladó Bánát u. 46. vagy 2 szobás cserelakás is érdekel.

Azonnali beköltözéssel családi ház sürgősen eladó. Érd.: Jókai u. 2. vagy 270-950 telefonon.

Ház eladó Gyár u. 14. T: 70/259-3489

EGYÉB

Egy üzemképes gyári 500-as esztergagép (380-as) eladó. T: 270-958

Kukorica, szőlőprés, üvegballon (50 l), parabola antenna beltéri egységgel eladók. Érd. Gyulai út 3/a

6 fiókos fagyasztószelekrény eladó. Érd. Ady u. 19. Peerné

Eladó Briggs-Striton agregátor 220-380 volt üzemeltethető i.á.: 70 E Ft, 2 db 50-es átmérőjű nagyteljesítményű elszívóventilátor 20 E Ft/db, rotakapa Catania motortípus 210 i.á. 70 E Ft, konyhába L300A szagelszívó i.á. 7 E Ft.

3 részes plüss ülőgarnitúra (ágyazható) eladó. T: 30/858-3342

Jó állapotban lévő bontott nyílászárók, gázkazánok (2 db), vegyeskazán, vízmelegítő eladó. T: 30/257-3698

3 ha szántó föld eladó Érd: Veress S. u. 24. T: 375-593

1 db 180 l-es Lehel Zanussi hűtőszekrény, 2 db vitrines hűtő, 1 db fagyasztószelekrény eladó. T: 70/385-4862

Kombinálható sarokülő eladó T: 30/338-0940

Hőterm 75 ESB gázkazán eladó Iá. 45 e Ft Malom u. 8. T: 70/290-1236

Automata mosógépek, hagyományos centrifuga, Blaupunkt autórádió CD tárral eladó Buda u. 17. T: 20/556-8685

Fagyasztószelekrény eladó Bakrét u. 2. T: 375-677

Sony Playstation játékgép 2 karral, memóriakártyával, 5 játékkal „kicsipelve” újszerűen eladó T: 271-130

Köszönetnyilvánítás

„A Te szíved nem dobog már, a mienk vérzik, a fájdalmat, a szenvedést szeretteid érzik. Segítő szavad örökké halljuk, dolgos kezed mindig érezzük, könnyes szemmel sírodat nézzük.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik

özv. Leelőssy Andorné

volt József A. u. 6. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

fia, menyei és unokái

Köszönetnyilvánítás

„Búcsú nélkül mentem el tőletek, Nem búcsúztam, ma is élek köztetek.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik

Tötök Imréné

(szül.: Szabó Julianna, Bercsényi u.14.sz.)

– élt 95 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Szomorúan emlékezünk a mai napra, Elmentél egy éve, egy végtelen hosszú útra, Könyveink hullanak sírod tetejére, Emléked maradt meg örökkön-örökre.”

VERESS BÁLINT

(volt Veress S. u. 12. sz. alatti lakos)

halálának **1.** évfordulóján fájdalommal emlékezik szerető felesége, keresztfia és a rokonság

Kosztüm és öltönyvásár!

CSEREAKCIÓ!

Használt kosztümét, öltönyét 5000,- Ft értékben beszámítjuk új termék vásárlása esetén.

Helye: Sarkad Művelődési Központ
Ideje: 2005. augusztus 23. (kedd) 9 - 12 óráig.

A Fehérméző Divatáru

boltban

(Veress Ferenc u. 10)

NYÁRI VÁSÁR

(augusztus 18-tól) 20% engedmény minden nyári jellegű áruira, a készlet erejéig.

Termékek természetes anyagból! AUGUSZTUSI AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ!

Birkagypjú derékalj: 12.400,- Ft
Birkagypjú takaró: 14.900,- Ft
Mágneses derékalj: 22.400,- Ft
Birkagypjú garnitúra: 35.000,- Ft
Bárány gypjú garnitúra: 44.900,- Ft

Vákuummatrac akció!

-Press Cont 14 cm magas: 39.900,- Ft
-Vákuum matrac 16 cm magas: 57.000,- Ft
-Vákuum matrac kétszemélyes: 98.000,- Ft

Békéscsaba Petőfi u. 2. Tel: 06-66-442-967
TESCO üzletsor T: 06-66-453-943

ÚJ HELYEN A HIRDETÉSFELVÉTEL

Felhívjuk a lakosságot és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket az eddigiektől eltérően 2005. április 18-tól nem a Bartók Művelődési Központban hanem a Városi Könyvtárban adhatják fel nyitvatartási időben. A helyi lapba csak héfőn és kedden!

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

STV

A Sarkad TV képújításának hirdetési díja: 300 Ft. soronként



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374